
Viceprim-ministra pentru Reintegrare,
Cristina Lesnic, a vizitat mai multe
localități din rn. Dubăsari

09.10.2020,  - Viceprim-ministra pentru Reintegrare, Cristina Lesnic, a întreprins astăzi
o vizită într-un șir de localități din raionul Dubăsari, printre care Holercani, Doroțcaia și
Coșnița, amplasate în Zona de Securitate, unde s-a întâlnit cu administrația publică
locală, primari, consilieri, cetățeni, agenți economici și localnici.

 

Vizita la Holercani a inclus discuții în cadrul primăriei cu privire la situația curentă din
localitate, finalizarea proiectului ce ține de amenajarea stadionului multifuncțional din
sat, susținut din fondurile de reintegrare ale Guvernului alocate în anul 2020. Un
schimb de opinii cu localnicii privitor la recepționarea pensiei prin intermediul oficiului
poștal, calitatea serviciilor, conlucrarea cu Primăria.

 

O altă vizită s-a desfășurat în localitatea Doroțcaia unde s-a finalizat proiectul de
iluminare stradală și în proces de finalizare și dare în exploatare este instalarea unui
turn de apă, ambele proiecte din resursele financiare PARȚ ale Guvernului din acest
an.

 

Vizita din rn. Dubăsari a continuat cu o reuniune comună la Consiliul Raional, la care
au participat mai mulți primari, consilieri locali și agenți economici. Conducerea
raionului în comun cu vicepremierul Cristina Lesnic au discutat mai multe subiecte de
interes, precum implementarea proiectelor din localități cu sprijinul financiar al
Programul de Acțiuni pentru Reintegrarea Țării, nivelul de implementare, libertatea de
circulație, eliminarea posturilor ilegale și barierelor în libera circulație, mecanismul se
semnalare și documentare a eventualelor incidente din Zona de Securitate, inclusiv în
timpul campaniei electorale și în ziua alegerilor, alte probleme specifice din localitate.

 



Un alt subiect de discuție a vizat și circulația cu feribotul care unește Molovata cu
Moldova Nouă și Cocieri, probleme specifice din localitate, conlucrarea dintre
administrația publică centrală și cea locală.

 

Biroul Politici de Reintegrare, Delegația Republicii Moldova în CUC, conducerea
Consiliului raional, reprezentantul Cancelariei de Stat în teritoriu au răspuns la mai
multe întrebări ale participanților și au discutat mai multe soluții și propuneri ce ține
de zona deservită.

 

De asemenea, a fost discutată situația în localitățile din Zona de Securitate, subiecte
legate de libera circulație în perioada pandemică și modalitățile de conlucrare cu Biroul
Politici de Reintegrare, precum și accesul fermierilor la terenurile agricole.

 

Totodată, viceprim-ministra pentru Reintegrare s-a documentat cu alte particularități
ce ține de implementarea unor noi mecanisme și proceduri dedicate pentru
îmbunătățirea vieții localnicilor. A fost consultată opinia primarilor.

 

Reuniunea a fost una constructivă și utilă.

 

         

  


